

Комунальне некомерційне підприємство «Міська лікарня № 3» Краматорської міської ради

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування: Комунальне некомерційне підприємство «Міська лікарня № 3» Краматорської міської ради.

Місцезнаходження: Донецька обл., м. Краматорськ, вул. Героїв України, 17

Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань: 01990810

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): «Риба морська, вичищена, заморожена, без голови – хек, згідно ДК 021:2015: 15220000-6 Риба, рибне філе та інше м'ясо риби морожені»

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Відкриті торги з особливостями ,

UA-2023-06-07-009139-a

Розмір бюджетного призначення/очікувана вартість предмета закупівлі: 612 000 грн.

Обґрунтування розміру бюджетного призначення/очікуваної вартості предмета закупівлі: Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

1. Риба заморожена (хек) першого сорту обезголовлена (довжина рибини не менше 17 см) повинна відповідати ДСТУ 4378:2005 «Риба океанічного промислу заморожена. Технічні умови», Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів» та іншим вимогам законодавства в сфері обігу харчових продуктів.
2. Риба заморожена повинна бути запакована в поліпропіленові мішки чи паперові з поліпропіленовим або поліетиленовим внутрішнім шаром з попереднім пакуванням у мішки-вкладні з полімерних матеріалів. Гранічна вага нетто мішка повинна складати не більше 24 кг. Всі пакувальні матеріали повинні бути дозволені до використання центральним органом виконавчої влади у сфері охорони здоров'я України та забезпечувати збереження продукції під час транспортування і зберігання.
3. Кожна пакувальна одиниця (мішки) маркується із зазначенням інформації визначеної ДСТУ 4378:2005 «Риба океанічного промислу заморожена. Технічні умови». Маркування має бути виконане державною мовою, згідно з законодавством України та може містити додаткову інформацію визначену виробником.

4. Термін придатності до споживання риби в день її постачання до замовника повинен становити не менше 5 місяців при температурі зберігання не вищій ніж мінус 18 0С.

Детальніше викладено у *Додатку №2 до тендерної документації*.